

## 感恩道親資助 師生茹素致謝

### 梅林國小獎助學金頒發典禮



▲ 陳煌點傳師代表頒發學童獎助學金。

一貫道忠恕道院及基礎道德文教基金會，於九年前協助921震災的嘉義梅林國小進行重建，此後每年到校捐助3萬6千元獎助學金，鼓勵學童向學，義舉八年來從未中斷。

一貫道資助梅林國小2600萬元重建校舍，雙方結下深厚情誼，道親也每年回學校探視，頒發獎助學金，更堅持不讓校方破費，中午自訂素食便當。

對於每年送暖的朋友，學校訂定每年母親節前一周的星期三為「感恩日」（梅林國小一貫道日），特別邀請道親、家長到校參訪、教學參觀、親師座談，並欣賞學童的成果表演。

#### ◎本社編輯部

今年，陳煌、朱金地二位點傳師率隊共七位蒞臨梅林國小，師生列隊唱「道歌」來迎賓，且全校午餐吃素食（炒米粉）來表達謝意，並學習一貫道慈悲為懷的精神，令道親們既驚訝又感動。

今年總共頒發2000元助學金、1000元獎學金各12人，小朋友們送上親手畫的卡片、康乃馨及各年級豐富的才藝表演、樂隊演出，道親們感動得拿著手機猛拍，留下難忘回憶。該校禮堂也是一貫道親捐贈，學校今年特地寫一幅大大「忠恕」掛在牆上，勉勵學童們從感恩出發，從忠恕做起。



▲ 獎助學金的頒發八年從未間斷。